

香港文匯報訊 伯明翰環球有限公司舉行春茗暨英格蘭聯賽盃祝捷晚宴，薛家燕、陳百祥、謝雪心、鄭欣宜、周秀娜、石詠莉、雷凱欣、鍾舒漫、關智斌、張致恒等藝人道賀。

澳門肉乾店掛合照作招徠

家燕發律師信 索10年代言費



薛家燕向取巧的商家索賠，女兒珊珊和王梓軒都支持。 梁祖彝攝

薛家燕最近向澳門肉乾店發出律師信，事緣她99年在澳門拍攝《十月初五的月光》時，曾於某肉乾店試食，與店員合照後一直被掛於店舖做生意招牌，她曾往該店查看，並拍下證據，提出要求，希望對方立即拆除她的照片，不然會採取法律行動。對方卻並無理會，最近還在網上發現店舖以她為廣告，指該店舖是她誠意推介，她惟有託澳門律師發律師信，追討10多年的代言費用。

周秀娜提「嘔模賣淫」頭痛



周秀娜能言會道，對於「嘔模賣淫」的話題，也能輕易化解。 梁祖彝攝

石詠莉之前爆有嘔模賣淫，其中一位是C字頭的，周秀娜的洋名Chrissie，她指「爆料者」應是一種宣傳伎倆，自己就不會牽涉其中。周秀娜前晚帶病出席活動，被問到該報道不斷說：「好頭痛。」又謂不想幫別人做宣傳，指本身剛由日本拍完廣告回港，根本無暇理會這些是非，她謂：「人哋為新戲做宣傳，我又無份拍，係做宣傳都幫自己部戲做宣傳嘅。」對於有無人問價，她就不予置評，只表示聽聞過有賣淫名單，但不知



（右起）星煥高層何哲圖、鄭欣宜、吳若希與伯明翰主席楊家誠來張合照。 梁祖彝攝

詳情。如果有人真的提出要求，她巧妙地說：「我現在患病，不想傳染給別人。」又謂希望石的新歌會賣得。

欣宜若被睇中視為「升呢」

石詠莉被陳小春在微博中大鬧，她就否認是博宣傳，只是希望帶出正面訊息，檢討價值觀，不應只顧賺錢，連身體亦可出賣，想不到被搞大件事，自責哀女。欣宜就笑謂沒有人對她感興趣，若真的會覺得自己「升呢」，證明是靚女一族，更會叫齊所有人一起出席。她會視這些為娛樂新聞，不會去研究真偽。吳若希就自嘲吸引力不足，入行以來都無人問津。

「金牌大風」春茗 龐維仁拒談嘉欣 梁漢文開「騷」有期



金牌大風舉行春茗，旗下員工人多勢眾。



金牌大風新老團龐維仁派利是，皆大歡喜。

方？對此龐維仁堅拒回應，重申只談金牌大風。梁漢文與太太前晚從倫敦回港，他說：「此行去了倫敦等城市休息了十天，本身已經兩年沒有放假，我在英國特別去了捧愛聯賽事，看該隊贏波非常高興。」梁漢文宣布他將在明年1月開演演唱會，他說：「今次相隔5年再次開騷，原定在今年10月、11月舉行，現在推遲3個月亦屬好事，可以有更多時間準備。」至於Big 4的走埠登台，去年的演出已經完結，今年將分開各自搵食，暫別後會再聚首。

鄧麗欣繼續「情侶檔」

鄧麗欣前晚性感亮相，男友方力申現時仍在橫店，3月中才會返港，過新年的時候，鄧麗欣也到小方家拜年，她說：「這是對長輩的禮貌。」對於與小方不能一起過情人節，她對此回應說：「唔！甚麼過唔到，我都不重視情人節，開心的話日日都是情人節。」至於續約問題，是否小方留下她才肯續約呢？鄧麗欣說：「我好獨立，不過情侶檔都好好，自己都想繼續合作！」她指龐維仁一向有很多動向，自己寄望能夠回內地賺人仔：「除了拍電影，我希望出國語碟，到紅館開騷是我的目標。」吳雨霏則表示對續約一事處之泰然，她說：「個唱後未來3年都好緊要，故此要慎重考慮，我會盡量做好音樂出國語碟，因為都想返內地做騷！」



梁漢文最實際的得益是開「騷」有期。

打開心扉 關愛長者

汪明荃教導「護心法」



汪明荃指導長者做「護心操」。 李慶全攝

香港文匯報訊（記者 李慶全）由「生命熱線」主辦的「義」網絡嘉許禮昨日於葵芳新都會廣場舉行，出席者包括義工汪明荃，名譽贊助人及理事會主席郭炳湘夫人與理事劉鑾鴻夫人，汪明荃還親身教導長者學習一套「長者護心法」，之後又獻唱新年歌。

汪明荃曾為「生命熱線」錄過防止自殺的熱線，她留意到近年老人家自殺的個案不少，可能基於老人家年紀大了，身邊親人朋友都逝世，變得孤獨，又覺得自己對社會沒貢獻變得抑鬱，所以要特別去關注。昨日教長者做的「長者護心法」，阿姐認為老人家多做運動，講多些開心事可以幫助他們打開心扉，情緒得以抒發，有病就更應向淺中醫，有時找朋友分擔問題，盡量分享是件好事，阿姐笑說：「我學定也適合了，畢竟我也就快是老人家了。」

找前輩傾訴心事

問到自己遇上困難或問題時，家英哥又是否最好的傾訴對象？阿姐帶笑說：「不是，我不會跟他講，因為他太簡單，性格又開朗，我自己想法會複雜一點。」會否因為自己一直以來都是強者表現，才不用別人幫忙？阿姐回應說：「其實是會盡量自己解決問題，不過跟朋友傾訴一下，是可以抒發一下，不讓自己鑽進牛角尖，可以繼續行下去，我就一向不會逃避，在危機處理方面我是做得到的。」不過阿姐不否認也遇過人生最大的困擾，試過找年紀較長的前輩傾訴，畢竟他們的人生經歷較豐富，聽罷可能從中帶出解決方法，也讓自己放心得多。



汪明荃、郭炳湘夫人（中）、劉鑾鴻夫人（右）。 李慶全攝

梁詠琪音樂特輯

提防好友「爆大鑊」

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）梁詠琪前晚到電視城錄影音樂特輯《高妹G夜》，請來一班好友包括楊采妮和許茹芸等擔任嘉賓，她表示很久沒有拍過類似的節目，笑言與無線關係深厚，加上今年是她入行十五年，很開心無線幫她拍音樂特輯，她指特輯內容主要圍繞工作、慈善、友情和愛情，又事先張揚自己有很多烏龍事，相信好友們會在特輯中「爆大鑊」。問到可會以感性為主？她說：「應該是搞笑多點。（有沒有警告好友甚麼不能說？）我無給他們任何指示，相信他們會錫着我，不會亂說。」最近有周刊指梁詠琪月尾舉行的演唱會門票銷情不理想，更拿她與前男友鄭伊健唱作比較，梁詠琪無奈地說：「這不是我可以控制的，我對門票的銷量很有信心，據我所知銷情都幾理想，被比較都無辦法，惟有做好本份，順其自然。」並透露邀請了鄭秀文和任賢齊做演唱會嘉賓。



梁詠琪錄影音樂特輯，請來一班好友包括楊采妮和許茹芸等擔任嘉賓。 黃佩麗攝

李純恩走遍大江南北尋美食

蘇玉華走出廚房上舞台

香港文匯報訊（記者 李慶全）無線全新節目《李純恩大食遊》緊接《和味蘇》推出，兩位節目主持李純恩及蘇玉華昨日聯袂出席新節目首映會暨圖片展覽揭幕禮，應屆港姐張秀文及莊思明亦成為嘉賓。李純恩今次在節目中會以自駕遊形式走遍大江南北介紹美食，當中也有訪問黃永玉、吳宇森及劉嘉玲等好友，他透露生煎包及湯丸是嘉玲的至愛美食，吳宇森則向來喜歡入廚，也會在節目中一顯身手，黃永玉則在家中花園秘製烤鴨。蘇玉華最近忙於舞台劇《重回凡間的凡人》採排，該劇將於三月十一日假文化中心公演二十一場，而阿蘇男友潘燦良更是首次兼任導演及編劇工作，阿蘇會分飾張錦程的現任及已分手女友，但沒有親熱戲，反有一場張錦程被她掴一巴掌。記者笑指是否男友刪掉親熱戲？她笑謂與他無關。



李純恩和蘇玉華專門介紹美食，靚女莊思明（右）和張秀文（左）為了保持美好體態，聲言不敢放肆。 李慶全攝

爆完圈中「臭牌王」

梁思浩勸無綫「解禁」

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）亞視遊戲節目《智醒智勁四方城》昨日請來梁思浩（見圖）擔任嘉賓，思浩表示開時會相約苑瓊丹打牌，不過經常輸給她，並自嘲是苑的長期提款機。思浩又大爆圈中有位女歌手牌品很差，每次輸錢時都會罵人祖宗十八代，全個娛樂圈都知道，因而有「臭牌王」稱號。Now101台的《歌錢》節目掀起全城熱話，梁思浩直言也是參賽者之一，但暫時未曾勝出，他表示沒有用電腦找資料，只靠自己的冷知識過關，又指現在電視圈的大趨勢是給予觀眾更多選擇，他希望無綫新老團陳國強上任後，可以解封之前被禁亮相無綫的藝人，笑言自己已八年沒有在無綫出現，希望得到「特赦」，如果有機會見到陳國強，會對他說脫離無綫「封殺」，對藝人是一大喜訊。



黃佩麗攝

鍾舒漫難忘唱酒廊

周柏豪「衝出亞洲」



周柏豪（右起）、盧凱彤、鍾舒漫昨與一眾樂迷分享好歌。 黃佩麗攝

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）周柏豪、鍾舒漫和盧凱彤昨日冒著毛毛細雨出席活動，與一眾樂迷分享從未派出的精選好歌，鍾舒漫表示會介紹林凡的《甚麼都可以忘記》，她笑言每次唱這首歌都會想起初入行的驚青樣子。鍾舒漫指未出道前曾被公司派到澳門某酒店酒廊駐唱練膽，每次上台都非常緊張，更試過有次全場只有一人在食飯，幸好對方都有給她反應才不致太尷尬。周柏豪透露剛與Angelababy在美國拍廣告回來，廣告更會在品牌位於世界各分店展示，笑言都叫做「衝出亞洲」，加上品牌找了他和Baby代表中國，覺得非常自豪，並自爆在美國拍廣告時，竟有人以為他只有十九歲，令二十七歲的柏豪難以置信。